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Дружина судді Шевченківського суду Циктіча має громадянство Росії

Дружина судді Шевченківського районного суду Києва Віталія Циктіча Надія має громадянство Росії.

Про це йдеться в декларації судді за 2022 рік.
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Читайте по темі: Майже 50 мільйонів євро через Кіпр: як Mettmann Public Company Limited стала вузлом санкційного обходу РФ в ЄС

Під час війни суддя задекларував, що його дружина є громадянкою Росії.

Окрім того, його дружина має квартиру в Росії, яка належить їй на праві власності.

У судді Циктіча є земля та житловий будинок на окупованій території в Ясинуватій Донецької області і квартира в Донецьку.

Дружина судді орендує дві смарт-квартири в недобудовах в Києві.

Суддя Циктіч за 2022 воєнний рік заробив понад 1,8 млн гривень.

Його дружина отримала 115 тис. грн пенсії в Росії.

Богдан Шерстюк

Оглядач

Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії публікацій про корупційні схеми в державному секторі.
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Читайте по темі:

Путін знову заявив, що втрати Росії у війні “не були марними”

У Лондоні метро використали як штаб НАТО під час навчань щодо можливого сценарію нападу РФ — ЗМІ

Андрій Матюха, Favbet і “кришування” силовиками: ДБР розслідує мільярдні схеми гемблінг-імперії

Литва заборонить в’їзд на свою територію та до Шенгену близько 600 учасникам війни проти України

Швейцарія розширила санкції проти Росії та Білорусі

РФ поширює фейк про “примусову мобілізацію жінок” в Україні — ЦПД

У Малі повстанці збили російський дрон Shahed з іноземними компонентами

Елітне життя на ректорську зарплату: як родина Володимира Іванишина обросла майном і землею

«Удар очевидний у найближчі дні»: Політтехнолог Петров заявив про можливий ядерний апокаліпсис

Очільниця комунального КП Оболоні Люда Сагайдак засвітилась у преміум-образі Zimmermann і Loro Piana на понад 26 тисяч гривень
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